

Праздник пушистых любимцев.



В календаре много интересных и всем известных праздников . Но есть и не совсем обычные. В первый день весны ребята нашей группы отмечали международный день кошек. Они с интересом слушали рассказ о разных породах кошек, о долгожителях и необычных повадках пушистых любимцев.



Дети с удовольствием отгадывали загадки, вспоминали стихи и сказки о котах и кошках. Многие ребята охотно делились рассказами о своих пушистых друзьях.





С интересом дети рассматривали страницы энциклопедий и книг о кошках. В завершении праздника сделал для себя небольшой талисман - маленькую кошечку.





Все ребята получили массу положительных эмоций и интересные знания.